



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Від 05 лютого 2019 року

Миколаїв

№ 14

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо зміни меж (укрупнення) районів Миколаївської області, запланованих процесом децентралізації

Двадцять п'ята позачергова сесія сьомого скликання

На підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Миколаївської обласної ради сьомого скликання, затвердженого рішенням обласної ради від 18 грудня 2015 року №1 (зі змінами та доповненнями), враховуючи звернення депутатської фракції політичної партії «Наш край» у Миколаївській обласній раді (лист від 28 січня 2019 року № 3), обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо зміни меж (укрупнення) районів Миколаївської області, запланованих процесом децентралізації (додається).

2. Надіслати текст цього Звернення Верховній Раді України та Кабінету Міністрів України.

Голова обласної ради

В. МОСКАЛЕНКО

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Миколаївської обласної ради
до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо
зміни меж (укрупнення) районів Миколаївської області,
запланованих процесом децентралізації

Ми, депутати Миколаївської обласної ради, висловлюємо глибоку занепокоєність стосовно ситуації, що склалася навколо питання щодо зміни меж (укрупнення) районів Миколаївської області, запланованих процесом децентралізації.

Реформа місцевого самоврядування – децентралізація влади, неминуче тягне за собою необхідність внесення змін до адміністративно-територіального устрою. Цілком очевидно, що райони будуть укрупнені та межі їх змінені.

Українська влада хоче змінити адміністративно-територіальний розподіл України: існуючі в країні райони пропонують ліквідувати, а шляхом укрупнення на їх місці створити нові. В результаті зміни адміністративно-територіального устрою із 490 існуючих районів збираються залишити лише 100 районів.

23 січня 2019 року Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату Кабінету Міністрів України опублікував на Урядовому порталі основні завдання процесу децентралізації на період до 2020 року. Згідно з пропозиціями Уряду в Миколаївській області планується залишити 3 райони: Миколаївський, Баштанський, Первомайський із центрами відповідно до назв: Миколаїв, Баштанка, Первомайськ.

Крім того, у Верховній Раді України наприкінці 2018 року депутатами Андрієм Вадатурським та Миколою Федоруком зареєстровано законопроект №9279 «Про зміну меж районів Миколаївської області», згідно з яким замість 19 районів області передбачено залишити тільки чотири: Миколаївський, Баштанський, Вознесенський, Первомайський.

Ми, депутати Миколаївської обласної ради, виступаємо з різкою критикою щодо методів проведення Урядом процесу децентралізації, зокрема, стосовно укрупнення районів Миколаївської області, а також законопроекту народних депутатів Андрія Вадатурського та Миколи Федорука, які провокують соціальну напругу серед мешканців запланованих до ліквідації районів.

Вважаємо, що під загрозою опиняться обласні центри, які після реформування перетворяться лише у великі районні центри, що в свою чергу призведе до поглиблення існуючого кризового становища в районах, яке і так загострюється через байдужість та бездіяльність Уряду. Розуміємо, що основною метою укрупнення районів є так звана оптимізація державних витрат

основною метою укрупнення районів є так звана оптимізація державних витрат у зв'язку з подальшим скороченням управлінського апарату, але вважаємо, що основним у цьому процесі є політичні цілі окремих представників влади.

З огляду на вищезазначене, вимагаємо провести громадські слухання на місцях та урахувати думку місцевих жителів стосовно об'єднання з тим чи іншим районом, а вже потім внести питання щодо зміни меж (укрупнення) районів Миколаївської області на розгляд сесій районних та сесії Миколаївської обласної ради.

Прийнято на двадцять п'ятій
позачерговій сесії Миколаївської
обласної ради сьомого скликання
05 лютого 2019 року